
Clase 17 : fracaones parades
Idea

fPf,d× p y y polinomios .

Tasos que vimos eran tales que
• Grado ( p) a Grado Cq)

•

q no tenia races repetidas
Hoy Vamos a ver que

'

pasa Cuando esto no



Se ample .

Ej : J,¥a. a-to

¥a= tafia, - ¥at¥a
= AKtaltBk#

(x - al CK ta )

I
= x ( At B) t al A - B)
⇒-H- al Ata)



At B -- O - B A =L

att - Bi -- all TEA -- o B -

-
I
2h

De aqui , Nuestra fraction original es

¥a = Kao# - Ta

Ahora integrand ambos ladies :

f¥de=Eaf¥a - Eaff¥
= Lakh-al - tzalnlxtal t c



= Iain Kitana Itc
=

Begonia : que pasa si et grado de arriba es

mayor al de abajo ? ?

Ej : J de

Podemos observer que
X 't X = ( x- i) (X' t X t 2 t 2¥ )



Preyunta del milton : de donde sale esto ? Como
se me ocurre ?
Dos resp vestas :
P
. Division de poli nomios

(X't x ) : ( x - o) = IT txtz

- ft- XI
Ta

- (2x -2)



I II
Esto nos dice give
(X't x) = ( X't xt2t¥) (X- t )

2. Usar una calculatora :

Wolfram alpha : ( x' tell K - n

→ ( tht Xt 2t¥ )

Lvego J DX '

txtzt# dt



= t II t Q t 21h It - r I t C

Pregunta : Caso races repaidas en et denom .

Ej :#da
x
'
- e
'
- X t r

Factor izamos d denominator
Wolfram alpha : factor W -X- X to )



X - X' - X to = ( x - ol
'

let t )

Otra op won : tracer to amano
of

Nunca habra

Obs : denom = (x- pp (* p ,
Pasado eso

u.tt#--EteBftEr4X--AK-IttBtttCx-Nn
To le - ol

'

Ceti )

=X4AtC)tHB-2CHfAtB



AtC = O.Ba¥:aE÷.

I¥uto = Er t¥ -¥

f¥⇒.
nd e -- JEM '-fifty -Jiff



'÷¥÷÷i"÷÷oi
I

Ejf de

Facto rizamos d denom :



x't 4 x = x ( X 't 4)

NO se puedo factorize mas
= # t Bagni en

adelante
,
Todo

=A¥xt es igual
X ( x 't 41

=t4A
At B -- Z C -

- - I 4A = 4



A =P
,
B -

- I
,
G- - t

9t = It
Ahora integrands :

fLD d x = fedx tf de

= In HI t f DX



J de -- Jf¥d× - Jf¥,

==Lz

z.EE#IYzgdq=zlnlul--ztnWt4l=zlnlX2t4)
ftp.de-arctanx

I. =f¥¥= If



= F) ¥¥ "

a÷¥ 'dude

-

- T tuff. -

- Effie. autumn

= zartan (E) t C

Nuestra integral original
= In Kl t E Ink't 4 ) -Zartan LE ) t C



Ej : I da

47#z = t t

I % de -

- fdxt ,

d x

-
Ir



Como catalano s Ir ? ?

I. = * =/.ie#+5frI.ffTs
-
I z £3

Iz =

+
sd "

Se puedo factor izar A denominator ?



No ( a manor calculatora)

4×2 - 4kt 3 = (U - N't 2
µ.

I
.
-

- f de Ya: ?dI

=JHIz=tfffIdu
=Hu¥zdutIu¥



= I
, I
In H't4 t f.Lrzarctan (Fa) t C

±. - f¥f¥=f¥¥
U = 2x - o

¥
- Iuka
= I aretan free)



Eiffel -- xttytzlnhttelttitrzarctanfa)
- Eufzarctanff) war

= Xtoolnlllehtzltfrzarctan ( Ufa )
- rzraaretanfufltc


